

## 习近平会见印度尼西亚总统佐科

新华社成都7月27日电(记者杨依军 董小红)7月27日下午,国家主席习近平在成都会见来华出席第31届世界大学生夏季运动会开幕式并访华的印度尼西亚总统佐科。

习近平指出,去年,我同佐科总统共同开启两国共建命运共同体的新篇章。在实现国家现代化和民族复兴道路上,中国和印尼理念高度契合、互为发展机遇,是志同道合的同行者、好伙伴。中方愿以今年两国建立全面战略伙伴关系10周年为契机,同印尼深化战略合作,打造发展中国家命运与共、团结合作、共促发展的典范,为地区和世界注入更多确定性和正能量。

习近平强调,中方愿同印尼保持经常性战略沟通,加强治国理政经验交

流,启动两国外长防长“2+2”对话机制,打造高水平战略互信。“一带一路”倡议同印尼“全球海洋支点”构想对接取得重大成果。雅万高铁通车在即,双方要全力做好“最后一公里”建设,确保项目高标准、高质量,为印尼发展注入加速度。双方要继续搞好综合产业园区合作,重点推进“区域综合经济走廊”和“两国双园”建设。(下转第四版)

合、互为发展机遇,是志同道合的同行者、好伙伴。中方愿以今年两国建立全面战略伙伴关系10周年为契机,同印尼深化战略合作,打造发展中国家命运与共、团结合作、共促发展的典范,为地区和世界注入更多确定性和正能量。

习近平强调,中方愿同印尼保持经常性战略沟通,加强治国理政经验交

## 宝丰县项目建设稳步推进

上半年工业投资同比增长269.9%

本报讯(记者巫鹏 通讯员胡要锋)7月27日,在位于宝丰高新技术开发区的河南(宝丰)新能源绿色循环产业园项目标准化厂房内机声隆隆,工人们在新上的生产线上忙碌着。

“现在,一期稀贵金属提取板块两条生产线已经投产,提锂板块设备也安装了90%。在宝丰县委、县政府的大力支持下,项目推进很顺利,生产线一天一个样。”河南道明能源科技有限公司总经理李小林介绍说,目前一期项目已经完成三分之一,三期项目全部建成后,将实现全产业链闭环,预计产值可突破100亿元。

河南(宝丰)新能源绿色循环产业园项目采取锂电池“废旧回收资源—产品—再生资源”循环经济模式,是宝丰

县重点打造的百亿级企业,也是今年该县实施工业经济“2512”倍增计划的重要一环。今年以来,宝丰县鼓足干劲、拼搏奋进,在建和已建成的省、市、县重大项目共46个,上半年工业投资完成3425亿元,同比增长269.9%。

“我们牢固树立‘项目为王、工业为先’理念,成立了5个重点项目服务工作专班,通过全要素保障、全过程服务,全力推动项目早落地见效。”宝丰县工信局局长楚亚辉说。

为保障重点项目建设快速推进,县工信局专班人员每周深入项目建设现场,狠抓项目建设进度,运用“一个领导、一个项目、一企一策、一个工作专班、一套工作方案”的“五个一”工作推动机制,主动跟进、靠前服务,安排专人

实时掌握项目推动时间节点,积极解决项目推进中的痛点、难点、堵点等问题。

在宝丰县北部工业园区,项目建设也在热火朝天地推进。

河南(宝丰)高分子表面处理产业园项目施工现场,施工人员进行外墙粉刷。“当前正处在项目决战的关键时期,前段时间的高温天气没有影响到项目施工进度,我们对各施工单位进行统筹协调、协同作战,节假日不休息。目前,6栋楼同时进行外墙粉刷,基础建设也完成了85%。”项目负责人刘光远介绍说,一期项目建成投产后,可引入省内外表面处理企业40多家,总体年产值超过30亿元。

在河南领创碳材料产业园年产5万吨高纯石墨碳材制品项目工地,工人

们正在施工。“前段时间的高温天气,给建设者们带来了严峻的考验。”项目现场工程部经理王晓飞说,“我们采取了一系列防暑‘凉’策,在现场设置休息亭,配备了藿香正气水、绿豆汤、冰西瓜等防暑物资,切实保障一线施工人员的健康,稳步推进项目建设。”目前,石墨化车间厂房整体进度完成78%,检测中心整体进度完成85%。

“项目建设是稳定经济运行的‘压舱石’,我们将聚焦‘一主导一升级一发展’产业布局,加快推进新能源绿色循环产业园、精细化工产业园两个百亿级重大项目建设,持续提升工业对经济增长的支撑力,让宝丰工业体量更大、‘筋骨’更壮、韧性更足。”宝丰县委书记王代强表示。

## 赓续历史文脉 谱写当代华章

### 成就缤纷美食的美美与共

——“古地新城平顶山的文化自信”系列观察之九

本报记者 张鸿雨

“老板,两壶!”“好,茉莉花?”“是,滚水泡!”

7月24日清晨6时20分,位于郟县姚庄回族乡毛郎庙村民族团结大道北侧的梦云茶社已开门迎客,李口镇韦楼村80岁的高清亮和伙计宝丰县李庄乡翟集村81岁的冯春民如约而至,自行车还没有扎稳,高清图亮和茶社里搭上话了。

“我们姚庄回族乡茶食文化历史悠久,这里是历史上万里茶路驿站,茶好喝、美食多、风景美,欢迎大家来作客。”随行的姚庄回族乡乡长虎东辉说。



百年老井茶馆一角

李利国 摄

#### 茶食文化美名远扬

“从小就跟着父辈来这里喝茶,几十年来,这茶价格变化不大,还是小时候的味儿,一天不喝心里就好像缺些啥。中午喝碗羊肉汤,下午接着喝茶。这里的水倒进杯中满而不溢,含于口中甘滑馥郁,咽入腹中气爽神清,常饮此茶治病强身。”姚庄回族乡老崔庄村95岁的王进义津津乐道。

“一天接待茶客160人左右,客人来得晚了就没地方坐了。看着老人们开心地喝茶、愉快地聊天,一天天健健康康的,我们也很开心。”王军婷今年50岁,自打嫁到毛郎庙村,就和丈夫设想着开茶馆。23年过去了,他们夫妻靠茶馆养活了一家人,也长寿了一众老者,结交了天南海北的茶商。

距离梦云茶社不足400米,是毛郎庙村另一个规模较大的茶馆——老井茶馆。老井茶馆毗邻运河,碧绿的河水,悠扬的古筝、凉爽的绿荫,坐下来或浅酌细品,或尽情畅饮,悠然自得。

“我们的地下水富含银、锶等微量元素,是著名的长寿水。常喝姚庄水,灵便手和腿;多吃姚庄肉,健体又长寿。”谈起“茶经”,老板买军晓一边烧水一边讲述。

老井茶馆已逾百年,买军晓的丈夫张战伟是第五代传人。公公张小法、婆婆石枝一年四季都在茶馆里忙活。“我就是茶馆里泡大的,上午9点到11点客人最多,一天接待三四百人吧。”张小法笑着说。

据《郟县志》记载,北宋仁宗嘉祐五年(公元1060年),大文学家苏洵、苏轼、苏辙父子三人携家眷由川赴京途中,就曾在姚庄歇息品尝。苏轼品茗后赋诗曰:遂令色香味,一日备三绝。元、明、清以来,姚庄茶肆林立,成为四邻八乡论古今轶事、叙乡里民情的聚会场所,形成了独具一格的茶食文化。

一方桌、一杯茶、一盘棋,让人好不惬意。

近年来,围绕吃住一体、康养娱乐,该乡大力发展旅游业,进一步提升

乡村旅游服务质量,同时带动新型经济发展。

#### 美食荟萃各美其美

7月24日早上6点,位于郟县县城行政路与广场西路交叉口的许记饅饅面旗舰店就热闹了起来,老板许秋峰和员工一切切羊肉、配料包,准备和面,收拾青菜。“不到9点就要上客,一直得忙到晚上9点多,羊肉、面、菜早上得一次性安排好。”许秋峰说。

郟县有一句流行语:“到郟县没吃饅饅,就等于没有到过郟县。”

郟县饅饅历史悠久,目前已列入市级非遗名录。郟县文联主席邢文辉介绍说,相传,汉高祖爱妃薄姬(汉文帝刘恒的母亲)为郟县人,薄姬死后葬于郟县黄阜岗下的蓝河岸边,因护家人、祭祀人久居而成集镇——冢头镇。护家人将薄姬常食的饅饅面制作技术从官中带到冢头,世代相传,千年不断。目前,冢头镇有饅饅店数十家,家家生意红火。(下转第四版)

## 鹰视界

策划 刘泉  
统筹 陶向军 贾志琼  
执行 华谦 楚让蕊  
张红晓 朱丙强

## 鹰城首个城市便民直饮水站投用

有热水和凉水可供选择



图为位于政务大数据中心南门的便民直饮水站(摄于7月27日)。

这是我市投入使用的首个城市便民直饮水站。

本报记者 王代诺 摄

本报(记者王代诺)7月27日上午,在政务大数据中心南门的一座便民直饮水站,不时有市民拿着杯子接水喝。

“这样的饮水站真方便,轻轻一按出水按钮,就接到甘甜的饮用水。虽说只是小小一杯水,但它体现着对群众细微的关怀,为这样的暖心举动点赞!”当天上午,到政务大数据中心办理业务的市民李女士说。

记者从有关部门获悉,这是我市投入使用的首个城市便民直饮水站。该便民直饮水站采用全不锈钢外壳、一体化组合设计,外形新颖美观,占地空间小,墙壁上装有立体形象灯箱,在夜间也为街头增添一抹亮色。饮水台设置一高一低两个水盆,水盆设计人性化,防止水溅,便于流水排放,在常规使用中可满足不同人群。在常规使用中可满足不同人群。在常规使用中可满足不同人群。除提供饮用水外,便民直饮水站还配有休息座椅。

城市便民直饮水站以城市自来水为水源,采用目前先进的RO反渗透技术,出水水质优于《饮用净水水质标准》,具有原水缺水自动停机和储水桶水满自动停机保护功能,无须人工操作,自动制水、使用便捷。

## 叶县村企联建精准发力

天硕集团为两村发放6万多元红利

本报讯(记者杨沛洁)近日,在叶县水寨乡会议室召开的村企联建分红会上,河南天硕农业集团有限公司(以下简称天硕农业)董事长张银奎将61950元钱交给天边徐村和蔡寺村的党支部书记,全场响起热烈掌声。“这是全县村企联建结出的首个果实,双方实现了互惠互利,为村集体和现代农业发展探出了一条新路。”出席会议的叶县人大会副主任郝中伟说。

叶县小麦种植面积90多万亩(1亩≈666.67平方米),为推动乡村振兴,该县积极发展村集体经济,鼓励村集体流转村民土地,发展特色种植或订

单农业。

天硕农业属于农业产业化省重点龙头企业,已在叶县流转(托管)土地46万亩,形成了一整套的农业产前、产中、产后服务模式,可为农民提供托管式、菜单式综合服务,并与金融、保险、粮食、加工等机构和企业达成全面合作协议。

去年9月9日,天硕农业党支部与水寨乡天边徐村党支部、蔡寺村党支部举行村企联建签约仪式,开启补短板、扬优势、强企业、富集体的探索之路。

天边徐村党支部和蔡寺村党支部

克服重重困难,整合村民826亩土地流转给天硕农业耕种,并参与农业生产管理全过程。天硕农业在支付土地流转费的同时,还承诺将一部分种植利润分给村集体,助推村集体经济发展壮大。

协议签署后,天硕农业积极打造优质小麦基地,经过“耕、种、管、收、售”全过程规范化管理,在今年遭遇阴雨天气

的情况下,基地“新麦26”丰产丰收,实现了较好赢利。为此,该公司为村集体分出每亩75元的红利。

村企联建首果也激发了其他村的合作热情。水寨乡小庄王村党支部书记霍延辉表示,村里今年不但会拿出近千亩土地与天硕农业合作,而且将积极参与耕种管理等过程,争取为村集体创造更多红利。

## 走基层 看发展 · 一线故事

河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会  
距8月18日开幕还有21天  
奋进河南新时代 健康中原更出彩